
           

YENİ HAFTADA PİYASALAR NEYİ FİYATLAYACAK? 

BİST-100 endeksi geçen Cuma gününe düşüşle başlamış olsa da kapanışı yine 5.000 seviyesi üzerinde tamamlamayı başardı. Algoritmik 

işlemlerin alınan bazı tedbirlerle rağmen (işlem maliyetlerinin yükseltilmesi) devrede olmayı sürdürüyor. Bireysel emeklilik sisteminde devlet 

katkısı fonlarının da kısmen de olsa alım yaptıkları gözlendi. Endekste 5.000 seviyesinin üzerinde kalarak gerçekleşen kapanış ardından 

haftanın ilk işlem gününde de bu seviye üzerinde kalınıp kalınmayacağı önemli olacak. 5.000 üzerinde tutunma sağlanabilirse yukarı yönlü 

beklentiler korunabilir. Gelecek günlerde bireysel emeklilik sisteminden gelmeye devam edecek kaynak girişinin ve ardı ardına açıklanan 

geri alım programlarının yükselişi destekleyip desteklemeyeceğini takip etmeyi sürdüreceğiz. 

Bugün ABD piyasaları Washington Doğum Günü nedeniyle kapalı olacak. Yazının yazıldığı sıralarda Asya piyasalarına baktığımızda 

Japonya Nikkei endeksi yatayken Çin’de %1’e yakın yükselişlerin olduğu gözleniyor. ABD vadeli endekslerinde de yatay hareketler 

meydana geliyor. Endeks güne yatay başlangıç yapabilir. 

S&P 500 ve Nasdaq Cuma gününü düşüşle tamamladı. ABD ekonomik verilerinin FED’in inatçı enflasyonla savaşmak için faiz artırımlarında 

daha agresif olacağına dair beklentilerini artırması düşüşün nedeni oldu. Cuma günkü veriler , %0,2'lik düşüş beklentilerine karşın ihracat 

fiyatlarının yıldan yıla %0,8 arttığını gösterdi.  

ABD ekonomisinin dirençli olduğu gösteren veriler gelmeye devam ediyor. Bilindiği gibi Perşembe günkü verilerde ise Ocak ayında aylık 

üretici fiyatlarının hızlandığı ve geçen hafta işsizlik maaşı başvurularının beklenenden düşük olduğu görülmüştü. Ayrıca Perşembe günü iki 

Fed yetkilisinin şahin yorumları ve Goldman Sachs ile Bank of America'nın bu yıl üç faiz artışı daha olacağı tahminlerinin yanı sıra, gelen 

veriler bazı yatırımcıların daha fazla parasal sıkılaştırma gelebileceğine dair beklentileri yükseltiyor.  

ABD tahvil getirileri, piyasanın FED’in kalıcı enflasyona karşı mücadelesinde faiz oranlarını daha uzun süre daha yüksek tutma ihtimalini 

artırmasıyla, 10 yıllık tahvil getirisinin daha önce üç ayın en yüksek seviyesine ulaşmasının ardından Cuma günü biraz gevşedi. Dolar 

endeksi ise son gelişmeler çerçevesinde altı haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. 

Avrupa borsaları ise Cuma günü, enerji ve teknoloji hisselerinin Merkez Bankası'nın parasal sıkılaştırma rotasını daha uzun süre 

sürdüreceğine dair artan endişeler nedeniyle kayıplara öncülük etmesiyle, haftanın başlarında gördüğü bir yılın zirvesinden daha da geriledi. 

Dördüncü çeyrek bilanço sezonu neredeyse bitmek üzere ve sonuçlar şu ana kadar iyimser geçti. Önümüzdeki günlerde yatırımcılar bazı 

perakende şirketlerinin sonuçlarını açıklamasıyla ABD tüketicisinin nasıl dayandığına göz atacak. Satışlara göre dünyanın en büyük 

perakendecisi olan Walmart ve ev geliştirme devi Home Depot Salı günü, indirimli mağaza operatörü TJX Companies ise Çarşamba günü 

finansal sonuçlarını açıklayacak. Perakende sektörünün haricinde, yarı iletken üreticisi Nvidia ve ilaç şirketi Moderna da kazançlarını 

açıklayacak. 

Geçen Cuma günü ayrıca petrol vadeli işlemleri, yüksek arz işaretleri ve talebi baskılayabilecek daha fazla FED faiz artırımına ilişkin 

endişelerin baskısıyla Cuma günü keskin bir şekilde değer kaybetti ve haftalık bazda düşüş yaşadı. 

Bu hafta ekonomik aktivitenin canlılığı açısından Salı günü imalat PMI verileri takip edilecek. Çarşamba günü Almanya’da enflasyon, 

Perşembe günü deAvrupa Bölgesi’nde enflasyon, ABD’de 2022 4.çeyrek büyüme, Cuma günü ise çekirdek PCE verileri açıklanacak. 
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10:00 Almanya ** Almanya Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) -1,2% -0,4% Ocak

10:00 Türkiye ** Tüketici Güveni - 79.1 Şubat
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Endeks önceki günü %0.36 yükselişle 5.026,83 seviyesinde tamamladı. 63.7 milyar TL işlem hacminin gerçekleştiği günde 

bnkacılık endeksi %0.32 düşerken, sanayi endeksi ise %1.38 yükseldi. Borsa İstanbul ve SPK tarafından açıklanan 

önlemlerin ardından endeks haftanın son işlem günüe satışla başladı ve en düşük 4.897 seviyesini gördü. Alınan önlemlerin 

etkisi bir miktar da olsa volatilitenin önüne geçerken hafta kapanışı yükselişle gerçekleşti ve 5.000 üzerinde kapanış yine 

oluştu. Bu şekilde bir kapanış bugün için yine destekleyici olabilir.  Endekste 5.026 kapanışı sonrası bugün bu önlemlerin 

etkisiyle yukarı yönlü eğilim sürebilir. 5.000 eşik seviyesi üzerinde tutunma sürerse 5.100 ve 5.200 ilk olarak izleyeceğimiz 

direnç seviyeleri olacak. Bu seviyeler açılabilirse 5.400 denemesi gerçekleşebilir. Aşağıda ise 5.000-4.850 bandında destek 

bölgesi oluşabilir. 

 

Dirençler: 5.100 / 5.200 / 5.350 

Destekler: 5.000 / 4.850 / 4.700 

 

  
Şubat ayı vadeli kontrat geçen Salı gününü %0.08 yükselişle 5.615,25 seviyesinde tamamladı. Şubat ayı vadeli kontratta 

gün içinde yaşanan son gelişmeler çerçevesinde bugün 5.500-5.400 desteği üzerinde kalınabilirse yükseliş eğilimi etkisini 

sürdürebilir. Bugün tepki hareketleriyle yükseliş yönlü hareketler için öncelikle 5.750 seviyesi ilk direnç olarak izleyeceğiz. 

Burası aşılabilirse 5.850 ve 6.000 seviyeleri gündeme gelebilir. Olası gün içinde oluşabilecek tepki satış hareketlerine göre 

5.500 ilk desteği altına sarkmalar oluşursa 5.400 ve 5250 

  

Dirençler: 5.750 / 5.850 / 6.000 

Destekler: 5.500/ 5.400 / 5.350 
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Şubat ayı vadeli kontrat önceki işlem gününü %0.25 düşüşle 18.9474 TL seviyesinde tamamladı. Kurda son birkaç gündür 18.80-

18.90 bandına geçen hareketlerde üst bandın üzerine denemeler olacak şekilde oluşmaya başladı. Yine de kontrollü kur hareketi 

liralaşma stratejisi kapsamında atılan adımlarla devam ediyor. DolarTL kurunda görünüm son yaşanan gelişmeler çerçevesinde de 

bakıldığında yön yukarı olsa da halen önemli bir oynaklığa işaret etmiyor. Bu durum kontratın da belli seviyelerin altına doğru geri 

çekilmesinin önünde engel oluşturuyor ve kısa vadelerde dar bir aralıkta kur 18.80-18.70 bandına yaklaştıkça yeniden yukarı yönlü 

hareket alanı tanıyor. Teknik olarak baktığımızda ise Şubat ayı vadeli kontratın bugün 19.0000 seviyesi üzerinde kalıp 

kalamayacağını izleyeceğiz. Bu seviye altında kalmaya devam ederse düşüş yönlü hareket etme isteği ön planda kalabilir. Genel  

görünümde Türk Lirası’ndaki zayıf seyir kontratta geri çekilmelerde alım fırsatlarını karşımıza çıkarabilir. Bugün ilk olarak 19.0000-

19.0300 direnç seviyeleri takip edilmeli. Gün içi düşüşlerde ise 18.9350 ve 18.9200 seviyeleri destek olarak izlenmeli. 

 

Dirençler: 19.0000 / 19.0300 / 19.0500 

Destekler: 18.9350 / 18.9200 / 18.9100 

 

Şubat ayı ons altın vadeli kontrat önceki işlem gününü %0.01 düşüşle 1.846,05 seviyesinde tamamladı. En yüksek 1.845,80 TL 

seviyesini, en düşük ise 1.836,30 USD seviyesini gördü. Altın fiyatları, yatırımcıların bir dizi güçlü ekonomik verinin ardından ABD 

Merkez Bankası'nın daha fazla faiz artırımına gitmesinden endişe etmesiyle Cuma günü düştü. 104 seviyesinin üzerine doğru geçiş 

denemeleri yapan Dolar endeksinde bugün tutunma sağlanıp sağlanamayacağını takip etmeye devam ediyoruz. Bu seviye üzerine 

kalabilirse spot ons Altın’da aşağı yönlü hareket yeniden gözlenebilir. Şubat ayı vadeli kontratta bugün 1.840 desteği üzerinde tutunma 

sağlanırsa gelebilecek alımlarla 1.850 ve 1.855 seviyeleri hedeflenebilir. Yaşanan son gelişmeler çerçevesinde bugün 1.840 destek 

seviyesi altına sarkma oluştuğu durumlarda 1.835 ve 1.820 destek seviyeleri takibimizde olacak. 

 

Dirençler: 1.850 / 1.855 / 1.860 

Destekler: 1.840 / 1.835 / 1820 
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GESAN: Girişim Elektrik, Doğu Avrupa'da yerleşik uluslararası bir yatırımcı firma ile 59,6 milyon euro tutarında "Anahtar 

Teslim Güneş Enerjisi Santrali Yapımı İşi" için anlaşmaya vardı. 

YGGYO: Yeni Gimat GYO, yeni bir Pay Geri Alım Programı başlatılmasına karar verdi. 

TCELL: Turkcell bağlı ortaklığı Turkcell Teknoloji bünyesinde bulunan Ultia Platformu, Ultia Teknoloji Yazılım ve Uygulama 

Geliştirme Ticaret'e devredilecek. 

HALKB: Halkbank Yönetim Kurulu, Banka'nın 10 milyar TL olan kayıtlı sermaye tavanının 30 milyar TL'ye yükseltilmesine 

karar verdi. 

ISDMR: İskenderun Demir Çelik, deprem nedeniyle oluşan hasar tutarının Şirket mali tablolarını önemli ölçüde etkileyecek 

düzeyde olmadığını değerlendirdi. ISDMR.E sırası bugün yeniden işleme açılacak. 

ARSAN: Arsan Tekstil payları, devam eden kapalılık hali 5 işlem gününü geçtiğinden bulunduğu tüm endekslerden 

çıkarılacak. 
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